
 
Tehnički muzej je tijekom 2015. obavljao poslove matične djelatnosti posvećene pokretnim 

tehničkim kulturnim dobrima širom Republike Hrvatske. Tako su matičar i drugi stručni djelatnici 
Muzeja obišli niz terena za potrebe muzeja, konzervatorskih odjela i drugih subjekata u: Osijeku, 
Belišću, Donjem Miholjcu, Đurđenovcu, Belom Manastiru, Šibeniku, Gospiću, Betini, Selnici, 
Zaprešiću, Adamovcu, Zaprešiću i Zagrebu radi davanja stručnih mišljenja, kao što su na primjer 
stručna mišljenje o vojnim vozilima iz fundusa Jadranfilma, iz Zagreba (ožujak 2015; Neda Staklarević) 
te mišljenje o zbirci gospodina Zlatka Mumleka iz Zaprešića (tisuću radio aparata, stotinjak 
gramofona, pedesetak televizijskih prijamnika više od tisuću šelak ploča i druge stare opreme za 
fotografiranje), radi valorizacija zbirke i preporuka za zaštitu zbirke, odnosno registracije zbirke kao 
kulturnog dobra (travanj, 2015; Željko Staklarević, Markita Franulić). 
                U tijeku je izrada stručnog mišljenja po obavljenom obilasku terena u studenom 2015, a na 
poziv Konzervatorskog odjela u Osijeku, o većem broju potencijalnih pokretnih kulturnih dobara u 
Osijeku, Belišću, Donjem Miholjcu, Đurđenovcu, Belom Manastiru (Davor Fulanović i Zvonimir 
Ambruš). 
                Matičar Tehničkog muzeja Davor Fulanović, ravnateljica Muzeja Markita Franulić i 
dokumentaristica Vesna Dakić obavili su studijske posjete, početkom prosinca 2015, Muzeju Like 
Gospić i Memorijalnom centru „Nikola Tesla“ u Smiljanu“, Memorijalnom centru Faust Vrančić u Prvić 
Luci na Prviću, te Muzeuj betinske drvene brodogradnje u Betini na Murteru. Dogovorena je stručna 
pomoć i suradnja. 

Od ostalih poslova ističe se stručna pomoć djelatnicima Muzeja policije. Dokumentaristica 
savjetnica Vesna Dakić napravila je, u svrhu objave na webu, popise svih jedinica knjižnoga fonda 
razvrstanoga u 12 glavnih tema. Također je izradila ispis s potrebnim podacima za registraciju četiri 
muzejske zbirke. Bazu plakata nadopunila je  novim poljem i popravila greške u pregledu zapisa. 
 
 


